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FUNCIONES DE LOS BOTONES

¡Gracias por comprar este producto! Para asegurar un uso adecuado y una operación 
sin problemas, por favor leé este manual cuidadosamente y guardalo en un lugar segu-
ro para futuras consultas.

Presión Corta: enciende el dispositivo o configura el tempori-
zador cuando está encendido.

Mantener Presionado: apaga el dispositivo.

Presionar: disminuye el volumen.

resionar: aumenta el volumen.

Presionar: ambia al sonido anterior.

Presionar: cambia al siguiente sonido.

Luces Indicadoras del Temporizador

: Reproducción Continua

: Temporizador de 1 hora                : Temporizador de 3 hora

: Temporizador de 2 hora               : Temporizador de 4 hora

1. Encendido/Apagado

Presione brevemente el botóne  para encender el dispositivo.

Mantenga presionado el botón  para apagar el dispositivo.

2. Cambiando Sonidos

Cuando el dispositivo esté encendido, presione brevemente los botones  o  

 para cambiar entre los 20 sonidos en secuencia.

INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN
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Lista de Pistas:

1.	 Ruido Marrón
2.	 Ruido Rosa
3.	 Ruido Azul
4.	 Ruido Blanco
5.	 Ventilador Suave
6.	 Ventilador Doméstico
7.	 Ventilador Industrial
8.	 Ventilador Grande
9.	 Lluvia en el Patio
10.	Lluvia Fuerte

11. Lluvia en la Ventana 
12. Arroyo en la Cueva 
13. Riachuelo 
14. Río 
15. Ola de Mar Suave 
16. Ola de Mar Fuerte 
17. Ola de Mar Pequeña 
18. Canto de Pájaros 
19. Fogata 
20. Tren

3. Ajustando el Volumen

Presione el botón  para disminuir el volumen.

Presione el botón  para aumentar el volumen.
(Durante el ajuste de volumen, la luz indicadora del temporizador dejará de parpadear 
si alcanza el volumen MÁX o MÍN).

4. Ajustando el Temporizador de Sueño

Presione brevemente el botón  para configurar el temporizador. Hay 5 luces indi-
cadoras de temporizador que representan reproducción continua de sonido, tempori-
zador de 1 hora, temporizador de 2 horas, temporizador de 3 horas y temporizador de 
4 horas respectivamente. (Cuando la luz indicadora del temporizador está encendida, 
significa que el temporizador relacionado está configurado).

5. Función de Sonido

Cuando el temporizador se acerca, el sonido se desvanecerá gradualmente y luego se 
apagará automáticamente. No se detendrá inmediatamente, lo que podría despertarte 
debido al cambio instantáneo de volumen.

6. Función de Memoria

El nivel de volumen, la pista de audio y el temporizador configurados previamente 
serán recordados cuando enciendas el dispositivo nuevamente.

7. Restablecimiento de Fábrica

Paso 1: Desenchufe y vuelva a enchufar el cable USB. 
Paso 2: Conecte la máquina de ruido a la corriente.

Paso 3: Mantenga presionado el botón  durante 6 segundos hasta que se 
reinicie.
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CONTENIDO DEL PAQUETE

•	 1X Máquina de Ruido Blanco 
•	 1X Adaptador de Corriente 
•	 1X Cable de Carga USB 
•	 1X Manual de Usuario

Especificaciones técnicas

•	 Voltaje de entrada: 5V DC 
•	 Corriente de entrada: 1000mA
•	 Potencia en espera: <0.5W 
•	 Por favor, use el adaptador original

¿Por qué no se reproduce ningún sonido?

Por favor, asegúrese de que la alimentación esté bien conectada. Presione brevemente 

el botón  para encenderlo. Presione el botón   para aumentar el volumen.

¿Cómo configurar el temporizador?

Cuando el dispositivo esté encendido, presione brevemente el botón  para confi-
gurar el temporizador.

¿Cómo configurarlo para que se reproduzca continuamente?

Cuando el dispositivo esté encendido, presione brevemente el botón  para confi-

gurar el temporizador hasta que la luz  esté encendida.

¿Por qué no se puede cambiar el volumen?

Cuando se presiona el botón  o la luz indicadora del temporizador dejará de 
parpadear si alcanza el volumen MÁX o MÍN.

¿Qué hacer si tiene un problema que no se puede solucionar?

Desenchufe y vuelva a enchufar la alimentación. Luego intente el restablecimiento de 
fábrica.

INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN
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FUNÇÕES DOS BOTÕES

Obrigado por comprar este produto! Para garantir o uso correto e uma operação sem 
problemas, por favor, leia este manual atentamente e guarde-o num local seguro para 
referência futura.

Pressão curta: liga o dispositivo ou define o temporizador 
quando está ligado.

Manter pressionado: desliga o dispositivo.

Pressionar: diminui o volume.

Pressionar: aumenta o volume.

Pressionar: muda para o som anterior.

Pressionar: muda para o próximo som.

Luzes Indicadoras do Temporizador

: Reprodução Contínua

: Temporizador de 1 hora                : Temporizador de 3 hora

: Temporizador de 1 hora                : Temporizador de 4 hora

1. Ligar/Desligar

Pressione brevemente o botão  para ligar o dispositivo.

Mantenha pressionado o botão  para desligar o dispositivo.

Mudando de Sons

Quando o dispositivo estiver ligado, pressione brevemente os botões  ou  

 para mudar entre os 20 sons em sequência.

INSTRUÇÕES DE OPERAÇÃO
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Lista de Faixas:

1.	 Ruído Castanho 
2.	 Ruído Rosa)
3.	 Ruído Azul
4.	 Ruído Branco 
5.	 Ventilador Suave
6.	 Ventilador Doméstico
7.	 Ventilador Industria
8.	 Ventilador Grande
9.	 Chuva no Quintal
10.	Chuva Forte

11. Chuva na Janela 
12. Riacho na Caverna 
13. Córrego ( 
14. Rio 
15. Onda do Mar Suave 
16. Onda do Mar Forte 
17. Onda do Mar Pequena 
18. Canto dos Pássaros 
19. Fogueira 
20. Comboio

3. Ajustando o Volume

Pressione o botão  para diminuir o volume.

Pressione o botão  para aumentar o volume.
(Durante o ajuste do volume, a luz indicadora do temporizador deixará de piscar se 
atingir o volume MÁX ou MÍN).

4. AAjustando o Temporizador de Sono

Pressione brevemente o botão  para definir o temporizador. Existem 5 luzes indi-
cadoras de temporizador que representam reprodução contínua de som, temporizador 
de 1 hora, temporizador de 2 horas, temporizador de 3 horas e temporizador de 4 horas 
respetivamente. (Quando a luz indicadora do temporizador está acesa, significa que o 
temporizador relacionado está definido).

5. Função de Som

Quando o temporizador se aproxima, o som desaparecerá gradualmente e depois desli-
gar-se-á automaticamente. Não irá parar imediatamente, o que poderia acordá-lo devi-
do à mudança instantânea de volume.

6. Função de Memória

O nível de volume, a faixa de áudio e o temporizador previamente definidos serão lem-
brados quando ligar o dispositivo novamente.

7. Restauro de Fábrica

Passo 1: Desligue e volte a ligar o cabo USB. 
Passo 2: Conecte a máquina de ruído à alimentação.

Passo 3: Mantenha pressionado o botão  durante 6 segundos até que reinicie.
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CONTEÚDO DO PACOTE

•	 1X Máquina de Ruído Branco 
•	 1X Adaptador de Energia 
•	 1X Cabo de Carregamento USB 
•	 1X Manual do Utilizador

Especificaciones técnicas

•	 Tensão de entrada: 5V DC 
•	 Corrente de entrada: 1000mA 
•	 Potência em espera: <0.5W 
•	 Por favor, use o adaptador original

Porque é que não está a tocar nenhum som?

Por favor, certifique-se de que a alimentação está bem conectada. Pressione brevemen-

te o botão  para ligá-lo. Pressione o botão   para aumentar o volume.

Como definir o temporizador?

Quando o dispositivo estiver ligado, pressione brevemente o botão  para definir 
o temporizador.

Como defini-lo para reprodução contínua?

Quando o dispositivo estiver ligado, pressione brevemente o botão  para definir 

o temporizador até que a luz  esteja acesa.

Porque é que o volume não pode ser alterado?

Quando o botão  ou  é pressionado, a luz indicadora do temporizador deixa-
rá de piscar se atingir o volume MÁX ou MÍN.

O que fazer se tiver um problema que não pode ser resolvido?

Desligue e volte a ligar a alimentação. Em seguida, tente o restauro de fábrica

INSTRUÇÕES DE OPERAÇÃO
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BUTTON FUNCTIONS

Thank you for purchasing this product! To ensure properly use and trouble-free opera-
tion, please read this manual carefully and store it in a safe place for future reference.

Short Press: turn on the device or set the timer when it’s on.

Press & Hold: turn off the device.

Press: decrease the volume.

Press: increase the volume.

PPress: switch to last sound.

Press: switch to next sound. 

Timer Indicator Lights

: Continuously Play

: 1-hour Timer                   :3-hour Timer

: 2-hour Timer                  :4-hour Timer

1. Power on/off

Short press the  button to turn on the device.

Press & hold the button to turn off the device.

2. Switching Sounds

When the device is on, Short Press  or  buttons to switch among 20 
sounds in sequence.

OPERATING INSTRUCTIONS
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Track list:

1. Brown Noise
2. Pink Noise
3. Blue Noise
4. White Noise
5.Soft Fan
6. Household Fan
7. industrial Fan
8. Big Fan
9. Rain on Yard
10. Heavy Rain

11. Rain on Window
12. Stream in the Cave
13. Brook
14. River
15. Gentle Sea wave
16. Mighty Sea wave
17. Little Sea wave
18. Singing Birds
19.Campfire
20.Train

3. Adjusting Volume

Press the button  to decrease the volume.

Press the button  to increase the volume.
(During adjusting volume, the timer indicator light will stop flashing if it reach the MAX 
or MIN volume.)

4. Adjusting Sleep Timer

Short press button  to set the timer. There are
5 timer light indicators which stand for sound continuously play,1-hour timer, 2-hour 
timer,3-hour timer and 4-hour timer respectively. (When timer light indicator is on, it 
means the related timer is set).

5. Sound Feature

When the timer comes close, the sound will gradually fade out and then turn off au-
tomatically. It won’t stop immediately, which may wake you up due to instant volume 
change. 

6. Memory Feature

The previously set volume level, audio track and timer will be remembered when you 
power on the device again.

7. Factory Reset

Step 1: Unplug and replug the USB cable.
Step 2: Connect the noise machine to power.

Step 3: Press & hold button  for 6 seconds until It restart.
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PACKAGE CONTENTS

• 1X White Noise Machine
• 1X Power Adapter
• 1X USB Charging Cable
• 1X User Manual

Track list:

• Input voltage: 5V DC
• Input current: 1000mA
• Standby power :<0.5W
• Please use the original adapter

Why is no sound playing?

Please ensure the power is well connected. Short press the  button to turn it on. 

Press the   button to increase the volume.

How to set the timer?

When the device is on, short press the  button to set the timer.

How to set it continuously playing?

When the device is on, short press the  button to set the timer until the  
light is on.

Why is the volume can't be changed?

When  or button is pressed, the timer indicator light will stop flashing if it 
reaches MAX or MIN volume.

What to do if it has issue can't be fixed?

Unplug and replug the power. Then try factory rest. 

OPERATING INSTRUCTIONS
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